



ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ

для здійснення закупівлі послуги з розподілу електричної енергії (код ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 65310000-9 – Розподіл електричної енергії) згідно з абзацом 4 підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178 (далі - Особливості)

На даний час у Українського державного університету залізничного транспорту наявна потреба у закупівлі послуги з розподілу електричної енергії (код ДК: 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 65310000-9 – Розподіл електричної енергії) на суму 43143,88 грн.

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному, реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:

Найменування замовника: Український державний університет залізничного транспорту.

Місцезнаходження замовника: 61050, м. Харків, майдан Фейєрбаха, буд. 7,

Код ЄДРПОУ замовника: 01116472.

Категорія замовника відповідно до п. 3 ч. 1 ст. 2 ЗУ «Про публічні закупівлі»: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Закупівля послуги з розподілу електричної енергії

ДК 021-2015: 65310000-9 Розподіл електричної енергії

Вид закупівлі : закупівля без використання електронної системи.

Розмір бюджетного призначення: становить 43143 грн. 88 коп. (Сорок три тисячі сто сорок три грн. 88 коп.) з урахуванням ПДВ, ПДВ становить 7190 грн. 65 коп.

Місце надання послуг з розподілу електричної енергії: 61009 м. Харків, пров. Дєповський, 2а, навчальний корпус №4, 61001 м. Харків, вул. Молочна, 3, блок обслуговування, 61140 м. Харків житловий будинок пр. Гагаріна 52.

Підстави для здійснення закупівлі: згідно абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» затверджених Постановою КМУ №1178 від 12.10.2022 року придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару за умови відсутності конкуренції з технічних причин, яка має бути документально підтверджена замовником.

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 термін дії воєнного стану встановлено до 07.02.2025.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:

- 1) Ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні;
- 2) Забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.

Стаття 12 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:

- 1) Працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;
- 2) Розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною

підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких, у тому числі, входить здійснення публічних закупівель, частиною 3⁷ розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпечення захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті **Особливості**.

Положеннями **Особливостей** передбачено підставу для здійснення закупівлі згідно абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 «Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» затверджених Постановою КМУ №1178 від 12.10.2022 року придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару за умови відсутності конкуренції з технічних причин, яка має бути документально підтверджена замовником.

Обсяг закупівлі послуги з розподілу електричної енергії з урахуванням потреби замовника на період січень–грудень 2025р. становить 15000 кВт·год. Відповідно до рапорту від 08.01.2025 р. головного енергетика в УкрДУЗТ існує потреба у здійсненні **Закупівлі**.

Водночас, як передбачено чиним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів публічних закупівель.

Згідно ч.2 ст. 5 Закону України «Про природні монополії» Антимонопольним комітетом України (далі – Комітет) ведеться зведений перелік суб'єктів природних монополій на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб'єкти природних монополій – національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

АТ «Харківобленерго» (код ЄДРПОУ 00131954), місцезнаходження: 61037 Харківська обл., м. Харків, вул. Георгія Тарасенка, 149. «як суб'єкт господарювання, який проваджує монопольний вид діяльності, а саме розподіл електричної

енергії на території Харківської області відповідно до постанови НКРЕКП від 16.11.2018 р. №1446 здійснює, також АТ «Харківобленерго» включено до реєстру суб'єктів природних монополій у сфері розподілу електричної енергії під № 38 від 19.12.2024 р.

Крім вищезазначеного, всі об'єкти Замовника приєднані до мереж розподілу електричної енергії, що також унеможливує змінити постачальника з технічних причин.

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі як найшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану, замовник прийняв рішення щодо здійснення **Закупівлі** без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення **Закупівлі**, як виняток, підстави за абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 «Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» затверджених Постановою КМУ №1178 від 12.10.2022 року придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару за умови відсутності конкуренції з технічних причин, яка має бути документально підтверджена замовником. З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до згідно абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3⁸ розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без застосування електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до **пункту 13 Особливостей** у вигляді цього файлу «Обґрунтування підстави»

ДОДАТКИ:

ДОДАТОК 1 Постанови НКРЕКП від 16.11.2018 р. №1446

ДОДАТОК 2 Зведений перелік суб'єктів природних монополій станом на 19.12.2024

ФАХІВЕЦЬ



Олександр ТУРЕНКО



НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)

ПОСТАНОВА

16.11.2018

Київ

№ 1946

Про видачу АТ «ХАРКІВЕНЕРГ» ліцензії з розподілу електричної енергії та виконання ліцензій з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами і постачання електричної енергії за регульованим тарифом.

Відповідно до законів України «Про ліцензування видів господарської діяльності», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та «Про ринок електричної енергії» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Видати АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ХАРКІВЕНЕРГ» (код ЄДРПОУ 00131954) ліцензію на право провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії у межах місця провадження господарської діяльності, а саме на території Харківської області в межах розташування системи розподілу електричної енергії, що перебуває у власності або господарському віданні (шляхо державного або комунального майна) АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ХАРКІВЕНЕРГ», та електричних мереж інших власників, які приєднані до мереж ліцензіанта (з якими укладені відповідні договори згідно із законодавством).

За видачу ліцензії сплачуватися повинні в розмірі одного прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що діє на день прийняття цієї постанови, яку має бути внесено на рахунок Державної казначейської служби України за кодом класифікації доходів бюджету 22011500 «Плата за ліцензію, видану Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у строк не пізніше десяти робочих днів з дня оприлюднення цього рішення в установленому порядку.

2. Анулювати АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ХАРКІВОВЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131954) ліцензію на право провадження господарської діяльності з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами, видану відповідно до постанови Національної комісії з питань регулювання електроенергетики України від 04 вересня 1996 року № 70, та ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії за регульованим тарифом, видану відповідно до постанови Національної комісії з питань регулювання електроенергетики України від 17 вересня 1996 року № 92, на підставі пункту 13 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про ринок електричної енергії».

3. Зобов'язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ХАРКІВОВЛЕНЕРГО»:

1) до 01 січня 2019 року забезпечити завершення організаційних заходів, пов'язаних з анулюванням ліцензій з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами та з постачання електричної енергії за регульованим тарифом та провадженням діяльності за ліцензією з розподілу електричної енергії, зокрема, але не виключно:

надавати послуги з розподілу електричної енергії та постачання електричної енергії за тарифами, встановленими постановою НКРЕКП від 24 січня 2018 року № 82 (із змінами), із дотриманням визначених напрямків та обсягів використання коштів за статтями витрат структури тарифів;

виконувати схвалену постановою НКРЕКП від 21 червня 2018 року № 548 інвестиційну програму та заходи з ремонтів основних фондів у повному обсязі відповідно до запланованих етапів, обсягів робіт у кількісному вираженні та згідно з передбаченими відповідною статтею структури тарифу обсягами фінансування;

2) до 01 січня 2019 року надавати до НКРЕКП звітність відповідно до вимог підпунктів 7 пунктів 2.3 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 25 лютого 2017 року № 932, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 13 квітня 2017 року № 504, необхідну для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП, та розмістити на своєму веб-сайті річну фінансову звітність разом з аудиторським звітом;

3) до 01 січня 2019 року укласти договори про надання послуг з розподілу електричної енергії зі споживачами, електроустановки яких приєднані до системи розподілу електричної енергії АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ХАРКІВОВЛЕНЕРГО», та договори електропостачальника про надання послуг з розподілу електричної енергії з електропостачальниками, які мають намір здійснювати діяльність з постачання електричної енергії таким

споживачам, із відкладальною умовою набрання ними чинності з 01 січня 2019 року.

4. Ця постанова набирає чинності з дня прийняття, крім пунктів 1 та 2, які набирають чинності з 01 січня 2019 року.

Голова НКРЕНКП



О. Кривенко



ДОДАТОК 2

Зведений перелік суб'єктів природних монополій станом на 19.12.2024

34	31570412	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРТРАНСНАФТА"	ТРАНСПОРТУВАННЯ НАФТОПРОДУКТІВ МАГІСТРАЛЬНИМ ТРУБОПРОВОДОМ	Територія Житомирської, Рівненської, Хмельницької, Тернопільської, Лавківської та Закарпатської областей	НАЦІОНАЛЬНА КОМПЕСІЯ, ЩО ЗДІЙСНУЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
35	00130926	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАПОРІЖЖЬОВЕНЕРГО"	РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ	ТЕРИТОРІЯ ЗАПОРІЖЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 13.11.2018 № 1415	НАЦІОНАЛЬНА КОМПЕСІЯ, ЩО ЗДІЙСНУЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
36	00130725	ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ТЕРНОПІЛЬОВЕНЕРГО"	РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ	ТЕРИТОРІЯ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 20.11.2018 № 1488	НАЦІОНАЛЬНА КОМПЕСІЯ, ЩО ЗДІЙСНУЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
37	00131713	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДТЕК ОДЕСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ"	РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ	ТЕРИТОРІЯ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 06.11.2018 № 1349	НАЦІОНАЛЬНА КОМПЕСІЯ, ЩО ЗДІЙСНУЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
38	00131954	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХАРКІВОВЕНЕРГО"	РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ	ТЕРИТОРІЯ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 14.11.2018 № 1444	НАЦІОНАЛЬНА КОМПЕСІЯ, ЩО ЗДІЙСНУЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
39	00130694	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВІННИЦЬОВЕНЕРГО"	РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ	ТЕРИТОРІЯ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ, А ТАКОЖ ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ ХМІЛЬНИЦЬКОЇ, ЧЕРКАСЬКОЇ ТА ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ДООБ'ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 13.11.2018 № 1414	НАЦІОНАЛЬНА КОМПЕСІЯ, ЩО ЗДІЙСНУЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
40	00130760	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЧЕРНІВЦЬОВЕНЕРГО"	РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ	ТЕРИТОРІЯ ЧЕРНІВЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 20.11.2018 № 1482	НАЦІОНАЛЬНА КОМПЕСІЯ, ЩО ЗДІЙСНУЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
41	22767506	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОДЕЛЬНИЦЬОВЕНЕРГО"	РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ	ТЕРИТОРІЯ ХМІЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 13.11.2018 № 1410	НАЦІОНАЛЬНА КОМПЕСІЯ, ЩО ЗДІЙСНУЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
42	23226362	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КІРОВОГРАДОВЕНЕРГО"	РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ	ТЕРИТОРІЯ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 13.11.2018 № 1416	НАЦІОНАЛЬНА КОМПЕСІЯ, ЩО ЗДІЙСНУЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
43	00131511	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВОЛНІВЬОВЕНЕРГО"	РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ	ТЕРИТОРІЯ ВОЛНІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 27.11.2018 № 1535	НАЦІОНАЛЬНА КОМПЕСІЯ, ЩО ЗДІЙСНУЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ